


Marteloscope du Derbaly

Surface : Nombre d'essences :5

Résineux [% V] : 98%

Mélange des essences Feuillus  [% V] : 2%

N G V * Volume de la  

Total [m
2
] [sv] tige moyenne : 1.93 sv

Epicéa 133 18.82 239.60 Seuil d'inventaire : 12 cm

Sapin 102 18.38 233.30

Hêtre 9 0.61 6.90

Frêne 5 0.27 3.20

Erable sycomore 1 0.03 0.20

Total 250 38.11 483.20

Dont bois mort sur pied 5 0.27 3.1 (0.6% )

Dont incapable de réagir 1

Répartition des tiges par classe de DHP
N G V *

Total [m2] [sv]

Très petits bois (TP) 13 0.17 1.30

Petits bois (P) 18 0.65 5.80

Bois moyens (M) 98 11.07 137.50

Gros bois (G) 121 26.23 338.60

Sans les TP 237 38 482

TP :  catégorie 15 cm PMG selon H. Biolley :

P :  catégories 20, 25 et 30 cm P : 17.5 - 32.5 3%

M :  catégories 35, 40, 45 et 50 cm M : 32.5 - 52.5 62%

G :  catégories 55 cm et supérieures G : > 52.5 cm 34%

PMG tige moyenne : 2.07 sv

* Tarif fribourgeois

Caractéristiques du peuplement initial (mai 2016)
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Marteloscope du Derbaly

Valeur marchande à port de camion [CHF]

Actuelle

Potentielle *

* Gain potentiel pour les 10 prochaines années.

Valeur marchande à port de camion :

65.- CHF/sv en moyenne

 [CHF]

Epicéa 17'675 56.6 74 133

Sapin 13'177 42.2 56 129

Hêtre 276 0.9 40 31

Frêne 88 0.3 28 18

Erable sycomore 8 0.0 40 8

Total 31'224 100.0 65 125

CHF/ha

31'224.-

9'996.-

Valeur économique du peuplement initial

 [CHF]  [%]  [CHF]

Essences moyenne par sven % du total

Valeur économique par hectare

par essence moyenne par 

arbre
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Valeur économique par essence 
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Valeur économique et DHP 
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Proportion des assortiments par essence 

Energie

Industrie
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Prix adoptés pour ce 
marteloscope : 
Assortiments              CHF / m3 

Epicéa B 100.- 
Epicéa 2b B 95.- 
Epicéa 2a B + 3+4 C 70.- 
Epicéa 2b C 65.- 
Epicéa 5+6 C 60.- 
Epicéa 2a C 45.- 
Sapin 3+4 B 72.- 
Sapin 5 B 70.- 
Sapin 2b+6 B 65.- 
Sapin 3+4 C 60.- 
Sapin 2a B 55.- 
Sapin  5 C 50.- 
Sapin 2b+6 C 45.- 
Sapin 2a C 40.- 
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